

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete
8293. Vigántpetend, Kossuth u. 32.

Szám: 52-9/2017.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. szeptember 26-án (kedden) 18.00 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános üléséről

Az ülés helye: Többfunkciós Közösségi Ház Vigántpetend, Kossuth u. 32.

Jelen vannak: Győriványi Dániel polgármester
 Kardos Tibor alpolgármester
 Ács Szilvia képviselő
 Kovács Miklós képviselő

Távolmaradását előre jelezte:
 Giricz Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
 Takács Lászlóné jegyző

Meghívottként jelen van:
 Sztrik Ákos Rendőrkapitányság Tapolca
 dr. Tóth József háziorvos 18 óra 15 perctől
 Korponai László Kapolcs Polgárőr Egyesület Elnöke

Lakosság részéről jelen van: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető:
 Szaller Zoltánné főelőadó

Győriványi Dániel polgármester: köszöntette a jegyzőt, képviselőket, a meghívottakat, a lakosság részéről megjelentet. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes. Kérte a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával értsenek egyet, azt fogadják el.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi:

N A P I R E N D E T:

1. Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete önkormányzati rendelte Vigántpetend község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
 Előadó: Győriványi Dániel polgármester
2. Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete önkormányzati rendelete a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges számú választópolgárok számáról
 Előadó: Győriványi Dániel polgármester
3. Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről
 Előadó: Szöllősi Péter körzeti megbízott

4. Beszámoló az egészségügy helyzetéről
dr. Tóth József háziorvos

5. Vegyes, aktuális ügyek

- a) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez csatlakozás
- b) Haszonkölcsön szerződés elfogadása
- c) Lukács Károlyné bolt bérletére vonatkozó kérelme
- d) Iskolai körzethatár véleményezése
- e) Vis maior pályázat, kivitelező kiválasztása
Előadó. Győriványi Dániel polgármester

Győriványi Dániel polgármester javasolta elsőként a 3. napirend tárgyalását.

3. Napirend

Sztrik Ákos: Szöllősi Péter körzeti megbízott részletes beszámolót készített, bűncselekmény a településen nem volt, ilyen jó statisztika kevés településen van. A Művészetek Völgye rendezvény idején sok ember érkezett a településre, annak ellenére nem történt rendőri intézkedést igénylő esemény. Szöllősi Péter körzeti megbízott sok időt a határon töltött szolgálatban, más kolléga helyettesítette. Abban, hogy ilyen jó a közbiztonság a településen, nagy része van a polgárőrség munkájának, megköszönte a munkájukat.

Győriványi Dániel polgármester: a polgárőrség és a rendőrség is rendszeresen jelen van a településen. Térfigyelő kamerák felszerelését próbálják majd, reméli lesz pályázati lehetőség.

Sztrik Ákos: ha kamera vásárlásra kerül sor, a révfülöpi polgármesteri hivatallal kellene felvenni a kapcsolatot, ők nagyon jó kamera rendszert építettek ki, jó felvételeket készít, teljes mértékben használható. Javasolta, hogy a körzeti megbízott véleményét kérjék ki a kamerák ügyében. Kérte a beszámoló elfogadását.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

48/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tapolcai Rendőrkapitányság által „Vigántpetend község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről” 2016. évi beszámolóját és a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadta.

(beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Korponai László: az elmúlt félévben az egyesület 4000 óra szolgálatot teljesített Kapolcson és Vigántpetenden, jelenleg 33-34 fő az egyesület létszáma, ebből 4 fő állandóan külföldön dolgozik. A lakosság elszokott attól, hogy a saját biztonságáról gondoskodik. Fontos az emberek rávezetése arra, hogy mindenki felelős a saját biztonságáért. Csórom pusztán a Hello Wood-nak nagy értékű faanyaga van, ott semmilyen őrzés nincs biztosítva, három irányból megközelíthető, senki nem veszi észre, ha idegen jár ott. Kérte a testületet, hogy értesítsék a Hello Wood képviselőit, hívják fel a figyelmüket, gondoskodjanak a faanyag biztonságos elhelyezéséről. A rendőrség alkalmazottai a határon történő szolgálat miatt egyre többet vannak távol, ezért a polgárőrség igyekszik többször jelen lenni Vigántpetend, a településen jelenleg egy helyi lakosú polgárőr van.

Győriványi Dániel polgármester: egyeztet Csórom-pusztá ügyében, a terület védelmét meg kell oldani, sok irányból megközelíthető. Nagyon fontos lenne ott térfigyelő kamera elhelyezése. A védelem hosszútávon csak így oldható meg.

18 óra 15 perckor dr. Tóth József háziorvos megérkezett.

Korponai László elnök: fontos lenne a kamera rendszer

Győriványi Dániel polgármester: megköszönte a polgárórség munkáját, rendezvényeken, temetésen biztosították a helyszíneket, jelen voltak amikor kellett.

Korponai László elnök: megköszönte, hogy meghallgatták és 18 óra 20 perckor elhagyta az üléstermet.

4. Napirend

dr. Tóth József háziorvos: a beszámolót írásban megküldte, ha van kérdés, szívesen válaszol.

Kardos Tibor alpolgármester: a beszámoló részletes, mindenre kiterjed.

dr. Tóth József háziorvos: a beszámolóba olyan dolgokat is beleírt, ami országos szinten érinti az orvosi ellátást, ilyen az e-recept, ami november 1-től kerül bevezetésre, komoly internetes kapcsolat és biztonsági hálózat kell a működéséhez.

Kovács Miklós képviselő: korábban már beszéltek róla, hogy hivatalokban és egyre több helyen lehet interneten időpontot foglalni, ami nagyon jó lenne, ha a kórházakban is működne, ennek oka valószínűleg a biztonsági rendszer hiánya.

dr. Tóth József háziorvos: Svédországban már működik a rendszer, ott is kellett hozzá 4-5 év, hogy kialakuljon. A veszprémi kórházban már működik az internetes rendszer az osztályok között egyik orvos látja a másik orvosnak a leletét. Hosszú távon az az elképzelés, hogy a háziorvos és a kórház között is működni fog a kommunikáció. Jelenleg 15 -féle háziorvosi rendszer működik, most van tesztelés alatt ami majd bevezetésre kerül.

Győriványi Dániel polgármester: orvosi eszköz beszerzésben szívesen segít az önkormányzat, ha van ilyen igény.

dr. Tóth József háziorvos: a laptopján a Windows 10-et nem tudta telepíteni.

Kardos Tibor alpolgármester: lehet, hogy a gép elavult már és nem ismeri fel a programot.

dr. Tóth József háziorvos: a számítógépek működnek a rendelőben, jelenleg a Windows 7 programot használják, a rendelőben a fűtés is helyreállt.

Győriványi Dániel polgármester: Nagy Jánosnét kérte meg gondoskodjon arról, hogy a rendelőben minden rendben legyen. Ő nyitja és zárja az épületet, fűtést, ellenőrzi a villanyok legyenek rendelés után lekapcsolva, mindenre vigyáz, kivéve a meghibásodásokat, azokat jelzi neki, vagy a falugondnoknak.

Az iparüzési adóval kapcsolatos kérelmére kapott választ a doktor úr, ami nem az ő véleményét tükrözi. A HA-TÓ-MED Bt. bevételeit egyben kell értelmezni, arra van lehetőség, hogy könyvvizsgáló szétválasztja a bevételeket. A NAV-tól kért állásfoglalást, onnan a Minisztériumba

irányították, most az ő állásfoglalásukat várja. Az egészségügyi alapítványnak szeretnének támogatást adni, mint Taliándörögd. Mindenképpen foglalkoznak a kérelemmel. A jogszabály az adómentességet úgy határozza meg, hogy egy orvos egy települést lát el, olyan nincs benn, hogy egy orvos több településen látja el a betegeket.

dr. Tóth József házi orvos: a jogalkotóknak az volt a céljuk, hogy a házi orvosokat mentesítse az iparűzés adó fizetése alól.

Győriványi Dániel polgármester: a jogszabályban van egy összeghatár megállapítva, amit a Bt. túllép.

dr. Tóth József házi orvos: a felesége kb. annyi bevétellel rendelkezik, mint ő, neki fix bevétele van, házi orvosként ő pedig a betegkártyák alapján kapja a finanszírozást. Azt kérte, ha támogatást adnak, akkor ne az alapítványnak utalják, hanem a Bt-nek, a könyvelő külön választja a saját és a felesége bevételeit és kiadásait.

Ács Szilvia képviselő: nem bonyolult, külön kell kontírozni a tételeket és úgy könyvelni.

Győriványi Dániel polgármester: Molnár Lászlónéval egyeztet ezzel kapcsolatban. Megköszönte a házi orvos és munkatársai munkáját, a beszámolót elfogadásra javasolta.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

49/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Tóth József házi orvosnak a házi orvosi szolgálat működéséről szóló beszámolóját, az abban foglaltakat megismerte és a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

(beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Győriványi Dániel polgármester: a napirendi pontok tárgyalása előtt szerepelt a meghívóban: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről, fontosabb intézkedésekről. Kérte a tájékoztatás tudomásul vételét.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete határozathozatal nélkül elfogadta a „Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről, fontosabb intézkedésekről.” előterjesztést.

1. Napirend

Takács Lászlóné jegyző: a jelenleg hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat szabályozza a népszavazással kapcsolatos rendelkezéseket. Módosult a jogszabály, az SZMSZ nem felel meg a törvényi előírásoknak. A Helyi Választási Bizottság írja ki a népszavazást, nem a képviselő-testület, a testület helyi népszavazást rendelhet el.

Győriványi Dániel polgármester: kérte, aki egyetért a rendelet tervezettel, az kézfeltartással szavazzon.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

8/2017. (IX. 30.) Önkormányzati rendelet

Vigántpetend község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. Napirend

Győriványi Dániel polgármester elmondta, hogy a képviselők megkapták a rendelet tervezetét. Felkérte Takács Lászlóné jegyzőt ismertesse a rendelet tervezetét.

Takács Lászlóné jegyző: A népszavazásról szóló jogszabály alapján népszavazást köteles a testület elrendelni, ha rendeletben meghatározott számú választópolgár kezdeményezi, ami nem lehet kevesebb választópolgárok tíz százalékánál, és nem lehet több huszonöt százalékánál. Korábbi rendeletben 20 % volt javasolta a 20 % elfogadását.

Kovács Miklós képviselő: 15 %-ot javasolt.

Győriványi Dániel polgármester: kérte, aki a 20 %-kal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

9/2017. (IX. 30.) Önkormányzati rendelet

A helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges számú választópolgárok számáról.

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

5. Napirend**a) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez csatlakozás**

Győriványi Dániel polgármester: ha csatlakozik az önkormányzat, akkor mennyi a támogatás összege?

Takács Lászlóné jegyző: az önkormányzatnak van rendelete a támogatásról, ötezer forint havonta, melyhez az állam ugyan ekkora összeget biztosít.

Győriványi Dániel polgármester: a szociális támogatási keret terhére történik a kifizetés? Jelenleg két fő van, javasolta a pályázathoz történő csatlakozást.

Kardos Tibor alpolgármester: minden évben csatlakozni kell?

Takács Lászlóné jegyző: Minden évben csatlakozni kell. Csatlakozási szándékot kell megküldeni a pályázatkezelő részére október 2-ig, utána lesz a pályázati kiírás.

Győriványi Dániel polgármester: kérte, aki a csatlakozással egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

50/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete az Emberi Erőforrások Minisztériummal együttműködve **csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához.**

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására.

Utasítja a jegyzőt, hogy a szándéknyilatkozatot az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (1381 Budapest, Pf. 1418.) részére küldje meg, a pályázat kiírásáról gondoskodjon.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. október 2. és folyamatos

b) Haszonkölcsön szerződés elfogadása

Győriványi Dániel polgármester: a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulás 2017. szeptember 30. napjával megszűnik, a vagyon átadás során a Hegyesdi agglomeráció tulajdonába kerül egy konténer szállító jármű, amit az önkormányzatok a Bakonykarszt Zrt-nek kölcsönadnak. Kérte az erre vonatkozó szerződés aláírására történő felhatalmazást.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

51/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém és Térsége Szennyvízelvezetési és Kezelési Önkormányzati Társulás 2017. szeptember 30. napjával történő megszűnése miatt a tulajdonában lévő KOY-165. forgalmi rendszámú konténerszállító a Hegyesdi agglomeráció önkormányzatainak tulajdonába kerül.

Az önkormányzat a konténerszállítót 2017. október 1. napjától a Bakonykarszt Zrt-nek kölcsönadja.

Felhatalmazza a polgármestert a haszonkölcsön szerződés aláírására.

Felelős: Győriványi Dániel polgármester

Határidő: 2017. szeptember 30.

c) Lukács Károlyné bolt bérletére vonatkozó kérelme

Győriványi Dániel polgármester: a vigántpetendi boltot 2017. január 2-től üzemelteti Lukács Károlyné, a bérleti díj június 30-ig 10.000,-Ft volt, július 1-től 20.000,-Ft-ra emelte a testület. A kérelmében Lukácsné leírta, hogy a boltban különböző beruházásokat, felújításokat végzett, árukészletet bővített, a megnövekedett kiadásai miatt kérte a bérleti díj 10.000,-Ft/hó összegben történő meghatározását. Az önkormányzatnak nem jelent nagy különbséget, hogy a bérleti díj 10, vagy 20 ezer Ft. Javasolta a 10.000,-Ft elfogadását, örülni kell, hogy valaki üzemelteti a boltot.

Ács Szilvia képviselő: javasolta a bérleti díjat 10.000,-Ft-ban határozzák meg 2017. december 31-ig és utána újra tárgyaljon róla a testület.

Győriványi Dániel polgármester: aki egyetért a bérleti díj 2017. december 31-ig havi 10.000,-Ft-ban történő megállapításával az kézfeltartással szavazzon. A boltban rossz állapotban vannak a nyílászárók, azoknak a cseréjéről is gondoskodni kell, vagy az önkormányzat, vagy a bérlő feladata lesz.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

52/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Lukács Károlyné Taliándörögd, Erdőalja utca 12, szám alatti lakos kérelmét, melyben az általa üzemeltetett vigántpetendi vegyesbolt -8293. Vigántpetend, Kossuth u. 32- bérleti díját a következőképpen határozta meg: a bérleti díj mértéke havi 10.000,-Ft 2017. december 31-ig.

A bérleti díj mértékét ezt követően a testület felülvizsgálja.

Megbízta a polgármestert, hogy a testület döntéséről kérelmezőt tájékoztassa., és a bérleti szerződés módosításáról intézkedjen.

Felelős: Győriványi Dániel

Határidő: 2017. október 20.

d) iskolai körzethatár véleményezése

Győriványi Dániel polgármester: amíg az önkormányzat volt az iskola fenntartója, fontos volt a gyerekek helyi iskolában tartása. Most a KLIK a fenntartó.

Takács Lászlóné jegyző: az előző évben a testület úgy döntött, hogy a kötelező felvételt biztosító intézmény ne csak a Monostorapáti iskola legyen, hanem a nagyvázsonyi iskola is, de nem fogadta el a Megyei Önkormányzat. Most is hozhat ilyen döntést a testület.

Kovács Miklós képviselő: van-e hátránya az iskolának abból, ha a gyerek nem a körzet szerinti iskolába jár?

Kardos Tibor alpolgármester: az iskolát nem, de a gyereket annyi hátrány éri, hogy nem utazhat ingyen, a bérletet meg kell venni. Azok a gyerekek, akik a kijelölt intézménybe járnak, nekik a KLIK megveszi a bérletet.

Győriványi Dániel polgármester: a közös hivatalon belül a Monostorapáti iskolát és óvodát támogatni kell. A nagyvázsonyi iskolába történő szállítást az önkormányzat nem vállalja, azt mindenki saját maga oldja meg. Kovács Miklóssal egyetértett abban, hogy a nagyvázsonyi iskola is kerüljön bele a határozatba, mint kijelölt intézmény, de Monostorapáti legyen az elsődleges. Az önkormányzat a nagyvázsonyi iskola és óvoda rendezvényeit is támogatja.

Kovács Miklós képviselő: a Monostorapáti legyen az elsődleges intézmény, de javasolja a testület, hogy a nagyvázsonyi iskola is kerüljön be kijelölt iskolaként.

Győriványi Dániel polgármester: kérte, hogy a Monostorapáti iskola mellett a nagyvázsonyi is

kerüljön bele a határozatba.

Kovács Miklós képviselő: a határozatban legyen benne a nagyvázsonyi iskola is, lehet, hogy a Megyei Önkormányzat elfogadja, mert látják, hogy többször kérte ezt a testület.

Győriványi Dániel polgármester: kérte, aki az elhangzott javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

53/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. §. (8) bekezdése alapján elkészített és közzétett iskolai körzethatárt megismerte, egyetért a körzethatárral. Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolába járó tanköteles tanulók száma összesen: 17 fő. Művészetek Völgye Általános Iskola Monostorapáti alsó és felső tagozatra járó tanulói létszáma 7 fő, hátrányos helyzetű tanuló 1, halmozottan hátrányos helyzetű tanuló nincs. Nagyvázsonyi iskolába 10 tanuló jár, akik közül hátrányos helyzetű 6 fő, halmozottan hátrányos helyzetű tanuló 4 fő.

Képviselő-testület javasolja a Nagyvázsonyi Kinizsi Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 8291 Nagyvázsony, Iskola utca 1. a kötelező felvételt biztosító iskola körzethatáráként felvenni, mivel 10 vigántpetendi tanuló jár a fenti iskolába.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a testületi határozatot küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztályának Veszprém, Mindszenty József utca 3-5.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2017. október 31.

Kardos Tibor alpolgármester: meg lehetne próbálni, ha a gyerek 20 km-es körzeten belül jár iskolába de nem a kijelölt intézménybe, a KLIK támogassa a bérlet vásárlását.

e)vis maior pályázat, kivitelező kiválasztása

Győriványi Dániel polgármester: három ajánlatot kellett kérni, három céget keresett meg, ebből ketten adtak ajánlatot:

- Horváth Ép Kft. Keszthely közölte, hogy a munkát nem tudják elfogadni.
- Colas Út Zrt. Veszprém, kétféle kivitelezési móddal adott két ajánlatot: az egyik 4.732.063,- Ft, a másik 2.031.140,-Ft
- Strabag Kft. Veszprém 827.589,-Ft

Javasolta a legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozást válassza a testület. Kérte, aki a Strabag Kft. megbízásával egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

54/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete a vigántpetendi 061. hrsz-ú út felújítási munkáival a Strabag Kft.-t Veszprém, Hrsz.0224 bízza meg. Felújítás költsége: bruttó 827.589.-ft.

Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a testület döntéséről tájékoztassa a vállalkozót, és a vállalkozási szerződést kösse meg.

Felelős: Győriványi Dániel polgármester

Határidő: 2017. október 3 0.

Takács Lászlóné jegyző: Kelemen Károly a földmunka végzésére 462.000.-ft összegű ajánlatot adott, melyről kéri a testületi döntést.

Győriványi Dániel polgármester: Csórom-pusztán dolgozott, kiásta a nagy árkot, az út javításán is dolgozott. Kérte a képviselőket a 462.000.-ft. költség elfogadásáról hozzanak határozatot.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő:

55/2017. (IX. 26.) Ökt. számú határozatot

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete a Csórom-pusztára vezető út javításával kapcsolatban végzett földmunkák munkadíjaként Kelemen Károly kapolcsi vállalkozó részére a munkadíj kifizetéséhez hozzájárul.

A munkadíj összege: bruttó 462.000.-ft.

Megbízza a polgármestert, hogy a vállalkozó által benyújtott számla kifizetéséről gondoskodjon.


Fenti összeg az önkormányzat költségvetésében biztosított.


Felelős: Győriványi Dániel polgármester

Határidő: 2017. október 15.

Más napirend nem volt. Győriványi Dániel megköszönte a részvételt és az ülést 19 óra 15 perckor bezárta.

K. m. f.


Győriványi Dániel
polgármester


Takács Lászlóné
jegyző

